



European Bank
for Reconstruction and Development

sažetak projekta

Naziv projekta:	INA
Država:	Republika Hrvatska
Broj projekta:	40893
Poslovni sektor:	Prirodni resursi
Javni/privatni sektor:	Privatni sektor
Kategorija utjecaja na okoliš	B
Datum Upravnog odbora:	20. srpnja 2010.
Status:	Ugovor o kreditu je potpisan
Datum objavljivanja sažetka projekta :	15. rujna 2010.
Opis projekta :	<p>EBRD će INI dati zajam u iznosu od 210 milijuna eura što će omogućiti kompaniji da dovrši prvu od dvije faze programa modernizacije svojih rafinerija u Hrvatskoj što obuhvaća,</p> <p>(i) uvođenje modernih tehnologija i poboljšanje poslovne prakse što će pomoći INI da postigne veću tržišnu konkurentnost u svom sektoru,</p> <p>(ii) znatno veću energetska učinkovitost, na što je ukazala energetska revizija koju je sponzorirao i vodio EBRD, i</p> <p>(iii) provođenje sveobuhvatnog programa zaštite okoliša što uključuje preventivno djelovanje i sanaciju u krugu rafinerija.</p>
Tranzicijski učinak:	<p>Kreditom će se omogućiti povećanje konkurentnosti u projektnom sektoru, uvođenje moderne tehnologije i poboljšanje postupaka koji će povećati iskoristivost te ujedno doprinjeti prijenosu tehničkih i marketinških iskustava. Razvit će se sveobuhvatni plan ulaganja u energetska učinkovitost koji će se provoditi za vrijeme trajanja kredita te će se povećati i poboljšati transparentnost izvješća o standardima zaštite okoliša kako bi bili u skladu s EU direktivama zaštite okoliša.</p>
Klijent:	<p>INA je europska naftna kompanija srednje veličine s vodećom ulogom u naftnoj industriji u Hrvatskoj. Kompanija također ima značajnu ulogu u regiji na području eksploatacije i proizvodnje nafte i plina, u preradi nafte te distribuciji nafte i naftnih proizvoda. Od 2006. god. kompanija je uvrštena na londonskoj i zagrebačkoj burzi.</p>
EBRD financiranje:	<p>Kredit u ukupnom iznosu do 210 milijuna eura od čega je 150 milijuna eura udio EBRD-a, 10 milijuna eura je sindicirano od strane fonda Cordiant Emerging Fund of Canada a preostalih 50</p>

	milijuna eura osigurao je ICF Debt Pool.
Ukupna vrijednost projekta:	Ukupna vrijednost projekta iznosi 210 milijuna eura
Utjecaj na okoliš:	<p>U skladu s EBRD-ovom politikom zaštite okoliša i socijalnih pitanja iz 2008. godine, projekt spada u kategoriju B. Nezavisni konzultanti za okoliš i socijalna pitanja obavili su dubinsko snimanje utjecaja na okoliš i društvo. Dubinsko snimanje sastojalo se od sveobuhvatne revizije utjecaja na okoliš te analize postojećih lokacija i lokacija predloženih projekata uključujući procjenu korporativnog Pravilnika o zaštiti okoliša i zaštiti na radu kao i sposobnosti menadžmenta za udovoljavanjem EBRD-ovim uvjetima o učinkovitosti.</p> <p>Dubinsko snimanje potvrdilo je da INA i društvo-majka, MOL, imaju snažne sisteme upravljanja koji obuhvaćaju utjecaj na okoliš, socijalna pitanja i mjere sigurnosti te da se korporativne politike, procedure i obveze provode na operativnim lokacijama. Voditelji područnih lokacija upoznati su s EU regulativama i u procesu su pregovaranja s nadležnim regulativnim tijelima kako bi u potpunosti proveli EU direktive što će rezultirati sveopćim poboljšanjem utjecaja rafinerija na okoliš.</p> <p>Dubinsko snimanje prepoznalo je i određene rizike za koje je potrebno odrediti mjere upravljanja a kako bi poslovanje bilo u skladu s EBRD uvjetima o učinkovitosti. Te mjere su definirane u Akcijskom planu za zaštitu okoliša i socijalna pitanja (ESAP – Environmental and Social Action Plan). Akcijski plan će među ostalim uvjetima obuhvaćati i uvjet za tehnološkim unaprijeđenjem gorionika i peći, poboljšanje praćenja kakvoće zraka, poboljšanje sistema pročišćavanja otpadnih voda, poboljšanje uvjeta skladištenja i upravljanja hlapljivim organskim spojevima (VOCs), te dovršenje procjene kvalitete tla i podzemnih voda. EBRD će pratiti projekt kako bi procjenio status provedbe Akcijskog plana.</p>
Tehnička suradnja:	Nema
Kontakt kompanije:	<p>INA – Industrija nafte d.d. Gđa Vera Szasz, voditeljica odjela za financiranje Šubićeva 29 10000 Zagreb, Hrvatska tel: +385 1 4592 580 e-mail: vera.szaz@ina.hr</p>
Poslovne mogućnosti:	Za sve upite vezane za poslovnu suradnju ili nabavu kontaktirajte klijenta direktno.
Opća pitanja:	<p>Upite vezane za projekte EBRD-a, a koji se ne odnose na javnu nabavu uputiti na: Tel: +44 20 7338 7168; Faks: +44 20 7338 7380 Email: projectenquiries@ebrd.com</p>
Politika javnog informiranja (<i>PIP</i>)	<p>Ovaj dokument određuje kako EBRD objavljuje informacije te kako se konzultira sa svojim dioničarima, u svrhu podizanja razine svjesnosti i boljeg razumijevanja strategija, politika i aktivnosti Banke.</p> <p>Tekst PIP-a (Text of the PIP)</p>
Žalbeni mehanizam za vrijeme trajanja projekta	EBRD je uspostavio žalbeni mehanizam za vrijeme trajanja projekta (PCM – Project Complaint Mechanism) kako bi omogućio neovisni pregled žalbi prispjelih od strane jednog ili više pojedinaca ili organizacija, koje se odnose na projekte koji se financiraju od strane EBRD-a, a za koje se navodi da su ili da

bi mogli biti štetni. Pravilnik o Žalbenom procesu dostupan je na www.ebrd.com/downloads/integrity/pcmrules.pdf, a ruski prijevod Pravilnika dostupan je na <http://www.ebrd.com/downloads/integrity/pcmrulesr.pdf>

Bilo koja žalba unutar ovog mehanizma mora se podnijeti ne kasnije od 12 mjeseci nakon zadnjeg puštanja sredstava EBRD-a. U slučaju nedoumice o rokovima ili za pomoć možete kontaktirati PCM djelatnika na pcm@ebrd.com ili relevantni regionalni ured EBRD-a.
